
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 است. حجم کره ای که براین مکعب محیط است برابر است با : 2√2ضلع مکعبی  1

1)π × 4√6                   2) π × 8√6                           3) π × 4√3                          4) π × 8√3 
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 است؟  4×5×8چند برابر مساحت مکعب مستطیلی به ابعاد  5×8×12مساحت مکعب مستطیلی به ابعاد  2

1 )3                                 2 )9                                          3) 18                                     4) 49
23

 

 

1 

 واحد جای می گیرد؟  4چند واحد مکعب به ابعاد  24×22×16در یک جعبه به ابعاد  3

1)62                               2)82                                      3)122                                  4)162 

 

 

1 

 

سانتی متر داریم. مساحت جانبی آن چند سانتی متر مربع  12و ارتفاع  5منشوری با قاعده شش ضلعی منتظم به ضلع  4

 است؟ 

1)122                            2)182                                    3)242                                    4)362 
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 کدام است؟  aقطع کنند. مقدار  5همدیگر را در نقطه ای به طول   y-2x = aو  y = 3x-1اگر دو خط  5

1)2                                 2)3                                         3)4                                         4)5 

 

1 

1حاصل   x + 3y = 1      در دستگاه 6
2

𝑦 − 2𝑥  :برابر است با 

  3x – 2y = -8                        

1)9
2

                                 2)−7
2

                                        3)−3
2

                                         4)
5

2
 

 

2 

2−جواب معادله ی  7
5

(12𝑥 −
5
2
) = 𝑥 −

7𝑥−4
3

 کدام است؟  

1)7
8

                                2)−1
8

                                         3)1
8

                                           4)7
18
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 حاصل عبارت مقابل کدام است؟  2x+y = 7اگر  8

x ( 4x+2y ) + y ( 4x+2y ) + x ( 4x+2y ) = 

1)14                            2)49                                         3)98                                       4)196 
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 کدام است؟  xمتشابه است.  xو ضلع  12با مثلث قائم الزاویه ای به وتر  3و ضلع  6مثلث قائم الزاویه ای به وتر  9

1)8                               2)9                                          3)6√3                                     4)1/5 
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 نمایش چه عددی است ؟ Aنقطه  12

1) √5                         2) 1 − √5                               3)√5 − 1                             4) −(1 + √5) 

 

 

  

1 

∋x ( ،xبه ازای چه تعداد  11 𝑁 کسر ، )𝑋

92
<  بوده و مولد یک عدد اعشاری متناوب مرکب است؟  1دارای صورتی برابر با  1

1)1                                      2)3                                        3)5                                       4)6 
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 حاصل عبارت مقابل کدام است ؟ 12

2
4 × 6

+
2

6 × 8
+

2
8 × 12

+ ⋯ +
2

18 × 22
=? 

 

1)
3

12
                                   2)

2
5

                                       3)
7

22
                                 4)

1
5
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 نصف احتمال آمدن هر عدد فرد است. کدام احتمال کمتر است؟ یک تاس ناسالم داریم که احتمال آمدن هر عدد زوج،  13

 بودن 4(کوچکتر از 4بودن          8(مقسوم علیه 3بودن               2(بزرگتر از 2                      (فرد بودن  1
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 باشد؟  3چند زیر مجموعه دارد که تعداد اعضای آن فرد و شامل عدد {3،4،7،8،11،12،15}مجموعه ی  14

1)16                                 2)8                                        3)32                                 4)64 
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}نمایش ریاضی  15
3
5

 ,
6
7

 , 1 , 1 1
11

 , … … … …  کدام است؟  {

1){
3𝑥

2𝑥+3
│𝑥 ∈ 𝑍, −1 < 𝑥}                         2){

𝑥+2
𝑥+4

│𝑥 ∈ 𝑁}                                                        

3) 
3(𝑥+1)

2𝑥+5
│𝑥 ∈ 𝑊}                                      }4)هیچ کدام 
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 موفق باشید
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